

延长高速双阳西至莲花山段今日建成通车

延吉至长春高速公路(以下简称“延长高速”)双阳西至莲花山段于11月20日建成通车,长春至长白山“第三”高速通道再“进”35公里。

双阳西至莲花山段作为G1221延长高速的重要组成部分,全长35公里,设计时速120公里,采用四车道高速公路标准建设。

项目起于长春市双阳区鹿乡镇,终点位于长春市莲花山生态旅游度假区,包括桥梁26座、涵洞65道、互通立交2处、分离立交9处、天桥6座、停车区1处、收费站3处、养护工区1处。

双阳西至莲花山段建成通车后,与已开通的烟筒山至双阳西段顺接,可以通过大蒲柴河至烟筒山段高速、龙井至大蒲柴河段高速,向东到达长白山池北区、延吉市、和龙市、龙井市及琿春口岸;也可以通过大蒲柴河至烟筒山段高速、



延长高速 省交通运输厅供图

鹤岗至大连高速,向北到达敦化市、牡丹江市,向南到达抚松县、长白县及长白山池西区、丹东、大连等地。对促进地方文旅融合,打造

避暑冰雪生态及红色旅游品牌,带动社会经济发展及乡村振兴具有十分重要的政治、经济意义。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

紧绷安全弦 筑牢防火墙

长春市公安局宽城区分局西广场派出所联合召开消防安全培训会

为贯彻落实上级机关关于安全生产工作的相关要求,有效防范和遏制安全事故发生,近日,长春市公安局宽城分局西广场派出所联合站前街道办事处安监科,集中对辖区重点领域、“九小场所”及企事业单位人员进行消防安全知识培训,辖区重点单位法人及代表100余人参加了此次培训会。

会上,消防专管民警车哲仁向大家发放了《安全用气安全生活》《高层建筑消防宣传册》,观看火灾视频案例,同时还组织到会人员参加消防安

全知识现场答疑,并现场讲解如何检查清除火灾隐患、如何扑救初期火灾、组织人员疏散逃生自救等知识,提醒场所负责人落实消防安全工作责任和抵御火灾能力。

会后,西广场派出所民警又陆续深入商铺市场、“九小场所”、高层建筑开展隐患排查及宣传。针对重点场所疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施、设置是否符合标准并保持完好有效,消防安全责任制和消防安全管理制度是否落实等情况进行严格的监督检查,就发现的问

题当场提出整改意见。同时,民警还要求各场所负责人提高火灾防控意识,全力抓好人防、物防、技防工作,加大防火检查和巡查频次,做好单位员工消防安全培训,杜绝火灾隐患的发生。

警方提示:“消防安全无小事,时时处处需留心”,消防安全关系到千家万户,是我们幸福生活的保证,为增强您及家人的消防安全意识,提高自救自护能力,让我们携起手来,一起学习消防安全知识。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公安 伴你同行

车座后躺个人

货车超员后司机绞尽脑汁逃避处罚被识破

11月18日9时许,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警在琿春高速公路蛟河收费站执勤时,发现一辆轻型普通货车驾驶人看到有民警在执勤后走走停停,行迹十分可疑,于是,民警上前将该车拦停进行检查。

检查过程中民警发现驾驶位上确实坐着三人,但经过进一步检查,民警发现车座后面还躺着一人,被民警发现后车上人一脸尴尬,驾驶人连忙道歉。经询问得知,原本车上就两个人,其他两个

人因为买牛耽搁了时间,原来乘坐的车辆已经先行离开。这二人和驾驶人又是朋友,明知拉上二人后车辆超员,但是驾驶人还是抱着侥幸心理拉着二人一起回家。没想到刚到高速收费站就看到了民警,担心被查,所以才走走停停,还让超出的一人躺在了车座后面,没想到被民警看到了。

民警对司乘人员进行了批评教育,向司乘人员讲述超员货车出行的危害,并责令对超员人员转运,及时消除安全隐患。最后,民

警依法对驾驶人进行了处罚,驾驶人及该车乘客都认识到了自己的错误,表示以后不会再这样了。

高速民警提示:

出门在外注意行车安全,切莫超员驾驶,超员的乘客将没有安全带的束缚,危险性也相应增大。一旦发生交通事故,车辆自燃等意外情况时,给乘客逃生、抢救伤员带来极大困难。任性“超”员,生命“减”半。为了您的安全、家庭幸福,请不要开超员车、更不要坐超员车。城市晚报全媒体记者 吕闯

“临牌”过期当作“机会” 弄巧成拙反被处罚



临时牌照过期车辆 高速公安供图

近日,一位自作聪明的驾驶人想利用临时牌照刚过期的“机会”,感受下“自由”驾驶,被吉林高速公路公安民警及时查获!

11月13日下午,省公安厅高

速公路公安局吉林分局巡逻五大队民警在琿春高速公路吉林西收费站对一辆小型轿车例行检查时,民警发现粘贴在该车风挡玻璃上的临时号牌有效期至11月8日,已处于过期状态。

民警对驾驶人使用过期临时号牌上路行驶的违法行为进行了批评,并对其开展交通安全普法教育:过期的机动车牌照、证件属于失效牌证,在法律上等同于无牌证。临时牌照仅供办理正式牌照期间临时使用,不能长期使用,失去监管的车辆和驾驶人将成为路面上的安全隐患,威胁到每一个人。驾驶人惭愧地表示,自己确实将使用临时号牌当成了机会,可以

“恣意”驾车,不必担心被“电子警察”抓拍违法!经民警的批评教育,自己已认识到短暂的“自由”将麻痹自己,不利于今后的安全出行。

最终,民警依法对驾驶人驾驶未悬挂机动车号牌的机动车上道路行驶的违法行为作出罚款200元的处罚,驾驶证记9分。

高速民警提示:行车上路,请按规定悬挂机动车号牌,使用过期临时号牌、不规范悬挂机动车号牌、故意遮挡机动车号牌,不仅将面临严肃处罚,还给自己和他人的安全出行埋下隐患。请广大驾驶人切勿心存侥幸,依法规范使用机动车号牌。城市晚报全媒体记者 吕闯

民警暖心助走失孩子回家

近日,一名年幼的孩子不慎走失,让整个家庭陷入深深的担忧与焦虑之中。然而,正是在这样的紧急关头,民警迅速展现出了其温暖与坚定。

接到报警后,长春市公安局绿园区分局春城大街派出所的民警彭冠华和王利军迅速行动,他们深知时间的紧迫性,立即展开了全面而细致的搜寻工作。民警不畏艰难,穿梭在城市的每一个角落,无论是繁华的大街小巷,还是宁静的公园广场,都留下了他们坚定的足迹。

经过数小时的艰苦搜寻,彭冠华和王利军终于找到了走失的孩子。孩子独自一人,显得惊慌失措。两位民警迅速上前,用温柔的话语安抚孩子的情绪,并确认其身体状况无碍。随后,他们立即与孩子的家属取得了联系,通知他们前来认领孩子。

当家属接到民警的通知并匆匆赶来时,看到孩子安然无恙地出现在眼前,激动得热泪盈眶。他们紧紧抱住孩子,对彭冠华和王利军表达了深深的感激之情。

城市晚报全媒体记者 吕闯

蛟河市消防救援大队为燃气企业筑牢“安全墙”

11月6日,蛟河市消防救援大队深入辖区燃气企业开展消防安全检查,拧紧燃气“安全阀”。检查过程中,监督员重点对燃气企业的安全出口、疏散通道是否畅通,用火用电是否规范,电气设备是否符合要求,是否落实防雷和防静电接地措施,是否按照要求开展日常防火巡查,消防控制室值班人员是否持证上岗、规

章制度是否上墙等情况进行检查,重点对消防控制室设置是否符合消防技术标准要求,设备是否完好有效、自动消防设施能否实现联动、操作人员是否熟悉消防控制设备功能并且能熟练操作等情况进行检查,针对检查中发现的问题,监督员提出了针对性整改意见,责令相关负责人立即整改落实。周志刚

蛟河市消防救援大队深入辖区加油站开展消防安全检查工作

为切实做好辖区消防安全工作,确保辖区消防安全形势稳定,11月9日,蛟河市消防救援大队深入辖区加油站开展消防安全检查工作。检查过程中,大队监督员重点查看了加油站内消防器材、消防设施、用火用电等情况,详细查阅了站内值班、防火巡查、应急疏散预案、消防演练、员工培训教育等

台账资料,并随机抽查了员工消防安全“四个能力”掌握情况。针对检查中发现的问题,检查人员要求加油站负责人立即予以整改,叮嘱其切实提高警惕,充分认识消防安全的重要性,按照相关制度要求做好消防安全工作,坚决杜绝麻痹大意思想,严防各类火灾事故的发生。吴宏亮

冬夜车辆突爆胎 高速民警伸援手

驾车出游前,务必要仔细检查车辆状态,尤其要预防爆胎事故。爆胎是交通事故频发的隐患之一,多因超速超载、路况恶劣、气压不稳及轮胎老化等因素引起。

11月16日17时许,省公安厅高速公路公安局松原分局巡逻二大队民警巡逻至大广高速公路190公里处时,发现一小型轿车停在应急车道内疑似发生故障,民警高峰、李秉政立即做好安全防护后上前查看情况,经询问得知,该驾驶员行至此处车辆突发爆胎,眼看天色已晚,气温渐凉,

本就缺乏经验的驾驶人心急如焚,正焦急打电话报警求助。了解情况后民警立即在故障车辆后方设置了警戒区域确保安全,随后取出工具主动帮助驾驶人共同更换车辆轮胎,及时帮助车辆脱困。

高速民警提示:为保障行车安全,吉林高速公安提示广大车辆驾驶人在出行前做好车辆检查工作,行驶过程中密切关注车况。若车辆突发爆胎情况,务必保持冷静,妥善处理或及时报警求助,安全出行,从细节做起。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公路隧道内超速 民警及时查处

近日,省公安厅高速公路公安局延吉分局巡逻一大队民警在延吉北站口执勤时,指挥中心转警称,一辆小型轿车在高速公路行驶过程中有超速驾驶行为,民警立即对该车辆进行拦截检查。

在对该车进行拦截后,告知驾驶员郑某有超速的违法行为,并向其出示了其超速的抓拍照片,郑某表示自己行驶途中,经过隧道时感觉自己车速较快,怀疑可能超过了规定时速,但想减速时已经晚了,事后想想也十分后悔,以后一定注意。

按照相关法律规定,民警对郑某实施驾驶校车、中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆以外的机动车在高速公路行驶超过规定时速20%未达50%的违法行为,依法对驾驶员郑某处以罚款200元,驾驶证记6分的处罚。

高速民警提示:延吉辖区高速公路地处山区,隧道较多,隧道内的限速一般都要比其他高速路面来得更为严格。如果车主朋友在隧道内超速或者是随意变道,那么危险性自然也就更高!

城市晚报全媒体记者 吕闯